
"Το σκουπίδι δεν έχει χρώµα"  

 
"Το σκουπίδι δεν έχει χρώµα, πάντοτε έτσι πρέπει να δουλεύουµε" 
δήλωσε ο νέος... 
 
πρόεδρος του Συνδέσµου ΟΤΑ, πλέον ΦΟ∆ΣΑ, Μιχάλης Γεράνης σε 
αποκλειστική συνέντευξή του στο Taxalia. 
 

 
"Σε κάθε εκλογική διαδικασία υπάρχουν περιπέτειες, σε 
ένα όργανο όµως που παραδοσιακά ενώνει και συνθέτει, είµαι σίγουρος 
πως έτσι θα προχωρήσουµε και για τον Περιφερειακό ΦΟ∆ΣΑ της 
Κεντρικής Μακεδονίας.Το σκουπίδι δεν έχει χρώµα" δήλωσε ο Μ. 
Γεράνης σχετικά µε τα επεισόδια που εκτυλίχθηκαν κατά την παραίτηση του κ. 
Γαλαµάτη και την εκλογή του. 
 
 
"Ο Μπουτάρης να τηρήσει την δέσµευσή του" 
 
 
Ο Μιχάλης Γεράνης θέλησε καταρχήν να ευχαριστήσει τους συνεδέλφους που 
τον τίµησαν µε την ψήφο τους λέγοντας, "θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους 
τους συναδέλφους στην αυτοδιοίκηση που µε τίµησαν και µε εξέλεξαν 
στην θέση του Προέδρου του ΦΟ∆ΣΑ Θεσσαλονίκης". Ο νέος πρόεδρος 
του ΦΟ∆ΣΑ και πρόεδρος του ∆Σ Πυλαίας Χορτιάτη τόνισε πως βρισκόµαστε 
σ’ ένα µεταβατικό στάδιο αφού σε σύντοµο χρονικό διάστηµα, καλώς εχόντων 
των πραγµάτων σε ένα περίπου µήνα θα γίνουν οι αρχαιρεσίες για τον 
περιφερειακό ΦΟ∆ΣΑ. "Να ευχηθούµε βέβαια να τηρήσει την δέσµευσή 
του ο Γιάννης Μπουτάρης ώστε να γίνουν οι εκλογές για τον 
περιφερειακό ΦΟ∆ΣΑ γιατί είναι πάρα πολύ σηµαντικό, δεν πρέπει να 
χάνουµε χρόνο" υπογράµµισε ο Μ. Γεράνης 



.  
Από την πρώτη κιόλας στιγµή που ανέλαβε καθήκοντα προέδρου ΦΟ∆ΣΑ 
επισκέφθηκε τον ΧΥΤΑ Μαυροράχης και τους Ταγαράδες. "Είχα εικόνα αλλά 
τώρα από τη θέση του προέδρου µπορώ να δω καλύτερα ποια θέµατα 
πρέπει να µπουν στην πρώτη γραµµή" δήλωσε στο Taxalia.  
 
"Θα υλοποιήσουµε τις αποφάσεις µε όλες µας τις δυνάµεις" 
 
Αποφασισµένος για όλα δηλώνει ο Μ. Γεράνης σε ό,τι αφορά 
τις ειληµµένες αποφάσεις σχετικά µε συγκεκριµένα έργα όπως ο ΣΜΑ 
Ευκαρπίας και δεν φαίνεται να κάνει ούτε βήµα πίσω. "Οι αποφάσεις είναι 
οµόφωνες,για όλους τους δήµους του Ν. Θεσσαλονίκης", δήλωσε και 
συµπληρώνει, "θα προσπαθήσουµε µε όλες µας τις δυνάµεις να 
υλοποιηθούν έργα σηµαντικά για τον τόπο µας και για την περιοχή µας 
 ." 
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